Кузембаева Карлыгаш Ибрагимовна - врач эпидемиолог высшей категории. Работала в центрах СПИД гг. Темиртау, Караганда, Астана, в должности начальника отделов профилактики, орг-метод., отдела анализа и мониторинга, зам.главного врача. Награждена нагрудным знаком МЗ РК «Денсаулык сактау коскан улес ушин» (За вклад в развитие здравоохранения). Общий стаж работы 42 года. Спонсор ППКЛ Салтанат Касенова. 
ТОП ФОРС - максимальная, высшая сила и мощь
Банальное слово «здоровье» и только тогда, когда оно начинает «шалить», осознаём его ценность.
Здоровье это не только его физическое состояние, т.е. когда приходит в негодность отдельный орган, это и психическое и социальное благополучие.
Психическое здоровье – это реакция организма на стрессы, ориентир только на положительные эмоции.
Социальное здоровье – самореализация, поддержка близких, бытовые условия.
Забота о своём здоровье – глобальный тренд последнего десятилетия. 
Все эти три составляющих здоровья можно и нужно поддерживать в течении жизни. Предложений много по каждому отдельно взятому компоненту, но есть возможность получить все три составляющих при реализации Программы Beverlee Beleever: здоровье, достаток, положительные эмоции, счастливое окружение. 
Принятие осознанного решения в пользу здоровья, это главный шаг на пути к успеху. Нерешительность препятствует росту.
Предложений в соц.сетях много, важно подойти к выбору продукта с умом, чтобы получить максимальный эффект и не навредить. Как разобраться, какие приносят пользу, а какие являются «пустышками».
При выборе продукта надо обратить внимание на: состав продукта, на производителя продукта, посмотреть отзывы.
Продукт, который предлагает Beverlee Beleever имеет натуральное происхождение (единение с природой), высокую усвояемость, совместимость состава, высокое качество и безопасность.
Один из продуктов компании — это ТОП ФОРС – максимальная, высшая сила и мощь. Это Япония – качество, надёжность, доверие.
ТОП ФОРС – натуральный продукт для восполнения дефицита минералов и витаминов. 
Великий Гиппократ говорил, что пища должна быть лекарством, а лекарство должно быть пищей. 
ТОП ФОРС — это сила двух гигантов, объединённых в один продукт, это горичник японский и топинамбур (земляная груша). 
ТОП ФОРС улучшает обменные процессы в организме, что предотвращает изнашивание и биологическое старение организма. Важным преимуществом ТОП ФОРС является профилактика и лечение сахарного диабета, заболевания щитовидной железы. Смертность от сахарного диабета занимает третье место после сердечно-сосудистых заболеваний и рака. 
Рассмотрим в чём полезные качества каждого из них.
Горичник Японский (трава долголетия) – многолетнее травяное растение, богатое полифенолами, которое поддерживает красоту и здоровье женщин и естественную силу организма. Почему долголетие – это эластичные сосуды, здоровье бронхолёгочной системы. Есть свойство повышать ресурс жизни, повышать иммунитет. 
Основная его ценность — это источник хлорогеновой  кислоты. Хлорогеновая кислота – препятствует окислению и старению клеток, снижает уровень сахара в крови, нормализует давление, обладает противо воспалительным свойством на клеточном уровне. Также повышает эластичность сосудов и активирует транспортную функцию.  
В составе горичника японского кверцитин – препятствует развитию аллергических реакций, благотворно действует на систему кроветворения, состояние сосудов. Кумарин – разжижает кровь, снижает тромбообразование, снижает холестерин в крови. Флавоноиды – защита организма от негативных факторов окружающей среды, эластичность сосудов, выводит токсины (продукты распада, яды) из организма. Линолиевая и олеиновая кислоты – укрепляет сердечную мышцу, нормализует обмен липидов (жиров) и холестерина. Торпеноиды – работают с хроническими инфекциями, имеют анти паразитарную активность, повышают иммунитет. Рутин – сильный антиоксидант, имеет противовоспалительный, противоопухолевый потенциал. 
Все компоненты, входящие    в состав направлены на оздоровление и омоложение на клеточном уровне. 
Следующий гигант — это Топинамбур. Топинамбур – это ценная культура. Сбор его проводится сентябре-ноябре месяцах. Наш топинамбур собирают в сентябре месяце, когда в нём максимальное количество инулина.
Топинамбур содержит рекордное количество инулина, до 35%. 
Инулин – идеальный натуральный продукт для диабетиков, это природный аналог инсулина, фермента поджелудочной железы, контролирующий усвоение и обмен глюкозы. 
Сахарный диабет одна из актуальных проблем клинической медицины. 
Инсулинозависимость резко снижает качество жизни, какова дистанция, чтобы отодвинуть этот процесс. 
Клубни топинамбура содержат 3% белка (строительный материал для роста, восстановления организма), все незаменимые аминокислоты, клетчатка (контроль уровня сахара в крови, питание микрофлоры кишечника), пектин (сорбент, снижает уровень холестерина в крови), органические кислоты (дезинфицирующая функция, улучшают обмен веществ). Богаты микроэлементами Селен (препятствует разрушению клетки, защищает щитовидную железу, нормализация функционирования органов зрения), Калий и Кальций поддерживают баланс жидкости, кислотно-щелочное равновесие, помогает мышцам сокращаться, Кальций (здоровье костей), Кремний (деление и рост клетки соединительной ткани, синтез коллагена), Магний (нормализуют сердечный ритм), Натрий (транспортировщик веществ к клетке), Фтор (образование зубной эмали и костной ткани), Хром,  Цинк (необходим для синтеза инсулина). 
Данный продукт ТОП ФОРС, как и вся продукция компании Beverlee Beleever выпускается Международной известной фармацевтической компанией Shiseido Pharmaceutical, который успешно функционирует на фарм рынке более 100 лет. Shiseido – переводится как «Почитай силы земли, потому что она питает и развивает жизнь». Репутация компании безупречна. Компания имеет Сертификат международного класса GMP, который строго контролирует весь производственный процесс, начиная от сбора, изготовления, маркировки и транспортировки продукции, обеспечивая надёжность, эффективность и безопасность. 
Продукция данной компании считается брендом класса «Люкс». Единственный дистрибьютер (поставщик товаров и услуг от производителя к потребителю) продукции в мире является компания Beverlee Beleever, которая обеспечивает прямые поставки с завода изготовителя.  Кредо компании Beverlee Beleever «честность и справедливость».
ТОП ФОРС – биологически активная добавка класса «Люкс», обеспечивающее беспрепятственное попадание необходимого материала в клетку, тем самым обеспечивается оздоровление не отдельно взятого органа, а организма в целом, что способствует здоровому долголетию.



Результаты по продукции Beverlee Beleever:
Мэйджик пак  + ТОП ФОРС

1.Бахытжан, 20 лет. Продукт начал употреблять с IX 2023г.: Мэйджик пак  + ТОП ФОРС.   В течение 2-х месяцев глюкоза (сахар) в крови с 26-27 м\моль до нормы – 5 м\моль.
[bookmark: _Hlk174378648]2.  Гульнар, г. Жезказган, за 3 месяца употребления продукции Мэйджик пак  + ТОП ФОРС у мужа с диагнозом сахарный диабет, уровень сахара пришёл в норму. Кроме этого, получили положительные результаты по Зобу, узловой миоме, сердечно-сосудистой недостаточности.
3.Надежда Патрошко, 63 года, г. Караганда снижение уровня сахара в крови с 23 до нормы 6,2 м/моль. Также у неё положительные результаты по панкреатиту, холециститу, снижению уровня холестерина.




